



NBA总决赛今天打响 勇士和骑士上演终极对决

今天上午,勇士和骑士将打响NBA总决赛的首场战役。新科MVP库里领衔的勇士拥有全联盟最好的防守和进攻,骑士则拥有全联盟最好的球员——詹姆斯。究竟鹿死谁手,我们拭目以待。

实习生 王卫 现代快报记者 黄成宇 制图 李荣荣

主帅对比

科尔(勇士):9分 布拉特(骑士):8分

两位菜鸟主帅会师总决赛,这在NBA历史上还是头一遭,科尔与布拉特之间的斗智斗勇也成为今年总决赛的一大看点。

科尔入主勇士之后,球队的进攻变得更加犀利,防守也大幅度提升,常规赛拿到了惊人的67胜。西部强手如林,科尔摆出“一大四小”的小个阵容,屡屡克敌制胜,可

以说勇士几乎没遇到太大的抵抗。执教拥有詹姆斯的骑士,布拉特可能会被一些人认为是傀儡,但不得不注意的是,在布拉特手下,“毒瘤”JR·史密斯成了最佳第六人,香波特也在克里夫兰找到了感觉,可见这位欧洲顶级教练并非不适应NBA,而只是詹姆斯的光芒掩盖了他。

控球后卫对比

库里(勇士):10分 欧文(骑士):9分

控球后卫是球队的大脑,两支球队的控球后卫又是绝对顶尖级的。勇士的库里是常规赛MVP,骑士的欧文是年轻人中的翘楚,前者擅长投射,后者擅长突破,均达到了几乎无解的水平。

库里的可怕之处在于他甚

至不需要太多的球权,利用队友的无球掩护,不断地奔跑摆脱,找到一丝空当,就能迅速完成致命一击。而欧文持球的威胁要远大于无球,出众的控球技术让他可以轻松钻进内线砍分或制造杀伤。

大前锋对比

格林(勇士):8分 特里斯坦·汤普森(骑士):7分

上赛季,格林只是一名普通的蓝领内线,到了本赛季,他已经是勇士不可或缺的主力,甚至有专家预测,格林将拿到今年总决赛的MVP。进攻端格林能投3分,也能在低位进攻,防守端积极的态度和疯狂的垃圾话让对手非常

难受。特里斯坦·汤普森作为高顺位新秀,到目前为止似乎还没达到人们对于他的心理预期。不过,在目前这支骑士,他不需要做太多,积极地拼抢为球队赢得额外的进攻机会才是重点,这也是他的强项。

得分后卫对比

克莱·汤普森(勇士):9分 香波特(骑士):7.5分

克莱·汤普森是库里身边最得力的助手,二人合称“水花兄弟”,本赛季在NBA赛场上风光无限。

作为勇士的首发得分后卫,汤普森有过半场得29分、更有过单节砍37分的壮举,得分能力非常强,另外,他的防守水平也是顶级的,聪明的预判、机智的纠缠,

说不定勇士主帅科尔还会让他错位跟防欧文。

香波特不像汤普森那么全面,他是更纯粹的防守球员。单防守能力强,协防意识佳,兼具抢断和盖帽能力。都说防守赢得总冠军,香波特对于勇士后场双枪的限制至关重要。

中锋对比

博古特(勇士):8分 莫兹戈夫(骑士):7.5分

过去的赛场上,博古特的防守能力有些被低估,今年季后赛,分别与阿西克、小加索尔、霍华德三位重型中锋对抗,博古特并不落下风,就连以力量著称的霍华德也很难

在低位稳吃他。身材高大的莫兹戈夫是骑士内线最好的屏障,同时也是阵中最好掩护提供者,为詹姆斯送出完美的挡拆,帮助后者获得进攻空间。

●专家

徐济成(著名篮球评论员):两支球队如果4:1结束的话,双方各有50%的机会;如果4:2的话,骑士的赢面会达到60%;如果是4:3的话,勇士的赢面会达到80%。总之,骑士会赢得首场比赛的胜利,但勇士有望在5场比赛内解决战斗,以4:1的总比分获得总冠军。

于嘉(央视著名主持人):2-2-1-1-1的赛制对勇士来说不是很有利,第一,勇士没有球员打过总决赛;第二,勇士是一支水涨船高的球队,打得越好,后面的表现就会被刺激得越好,他们是打顺风球的球队。一旦被对方在主场拿了一场后,在后面连续的交锋里,勇士不占什么便宜,对骑士就更有利了。

杨毅(著名篮球评论员):在舆论视野中,勇士是更被看好的一方。但被许多人忽略的一个重要因素是:骑士是远远比勇士更富有经验的一支球队,勇士当下还没有任何球员有过总决赛经验,我相信,这些经验加上詹姆斯的能力,将帮助骑士捧走队史上的第一座总冠军奖杯。

小前锋对比

巴恩斯(勇士):7.5分 詹姆斯(骑士):10分

今年季后赛,骑士的三巨头一度只剩下詹姆斯一人,乐福因伤赛季报销,欧文也受困于伤病打打停停,詹姆斯能最终带队杀入总决赛,无疑证明了自己当今联盟第一人的绝对实力。

小前锋位置上,勇士拥有名将

重磅消息! 卡纳瓦罗下课

恒大宣布世界杯冠军教头斯科拉里接任,双方签约两年半

昨晚,就在广州恒大主场2:2战平天津泰达的比赛结束后,恒大俱乐部发布公告,宣布卡纳瓦罗不再担任球队执行主帅一职。同时宣布和世界杯冠军教头、前巴西国家队主帅斯科拉里签约两年半。

从2014年11月5日正式接过聘书,到2015年6月4日下课,卡纳瓦罗仅在恒大主帅的位置上呆了212天,率队出战23场正式比赛,取得了11胜6平6负的战绩,就交出了自己的教鞭。

恒大在宣布卡纳瓦罗下课的同时,公布了其接任者——斯科拉里,双方签约两年半。作为教练,斯科拉里的执教方式可谓独树一帜,他要求球员比赛时注重整体,力求攻守平衡。2002年世界杯,斯科拉里带领巴西国家队取得了七战全胜的战绩,勇夺冠军。综合

三战全败且一球未进 土伦杯国奥溃不成军

北京时间昨晨,2015年土伦杯B组进行了第四轮的争夺,中国国奥0:3不敌科特迪瓦。至此,国奥三战全败且一球未进,积分垫底,提前被淘汰。下一场,国奥将对阵英格兰,如果继续失利,那么将创造中国国字号球队参加土伦杯以来的历史最差战绩。

对于国奥在土伦杯上的表现,资深媒体人郝洪军昨天在接受现代快报记者时表示:“球队表现糟糕,责任并不能全部推给主帅傅博,首先国字号征召球员就出现了严重问题,他们在国内集训时只有13名球员,包括鲁能的刘彬彬、恒大的廖力生这些中超球员都没来,球队到了法国之后,才有6名海外球员加入,平时分队对抗都凑不齐人,你让主帅有什么办法?这完全是足协在管理调度方面的严重失职。”现代快报记者 程玲玲

法网0:3惨败给小德 红土场 纳豆不再“红”

纳达尔输了,输得很惨!前晚,29岁生日的当天,在他的领地罗兰·加洛斯,纳豆0:3一败涂地。德约科维奇没有任何庆祝的动作,他甚至不能品味这场从未紧张起来的比赛。平静,是他对纳豆最好的尊重。

不可否认的是,纳达尔已经不再是当年那头凶猛的“红土野兽”了,今年红土赛季无一斩获,法网被列为6号种子早早与德约科维奇在八强战中相逢,纳豆如此无助。首盘0:4落后一度追至4:4之后,他便再也无力与小德进行任何实质性的切磋。第三盘纳豆更是1:6崩盘,以一个双误结束了备受煎熬的两个小时。

法网之后,纳达尔将面对十年来首度跌出前十的局面。“我明年还会回来,希望比今年准备更充分,更有竞争力,更强大。”纳豆说。只是明年,他就30岁了,他注定会回来,但他伟大的“红土时代”,也许真的已经渐渐远去了。

实习生 王卫
现代快报记者 程玲玲